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議事

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 山 本  ・ ３番 宝 田   ） 
決 定 

日程

第２ 
 

会期の決定 

（９月２５日から ９月２５日までの１日間） 
決 定 

日程

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程

第４ 
議案第１号 

豊頃町特別支援教育支援員設置に関する規則の一部改正につ

いて 
原案可決 

日程

第５ 
議案第２号 豊頃町教育支援委員会委員の委嘱について 原案可決 

日程

第６ 
議案第３号 豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員の委嘱について 原案可決 

日程

第７ 
議案第４号 豊頃町文化財保護審議会委員の委嘱について 原案可決 
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令和２年第９回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 

 

挨拶 

ただいまから、第９回定例教育委員会議を開催いたします。 

本日は都合により長濱委員が欠席ということで、連絡が入っています。教育

委員会議規則第５条の規定によりまして、過半数の委員の皆様に出席をいただ

いておりますので、会議が成立することを報告申し上げます。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。 

１番 教育長山本、３番 宝田委員にお願いしたいと思います。 

日程第２ 「会期の決定」です。 

「９月２５日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 はい。 

山本教育長 では、会期は本日１日と決定いたします。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

笠間係長 本日、長濱委員と馬場所長が欠席です。 

「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

山本教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 議案第１号「豊頃町特別支援教育支援員設置に関する規則の一部

改正について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

山田課長 議案第１号を説明する。 

改正の趣旨としましては、特別支援教育支援員の定数が、現在、町内の各学

校に設置している人数に合っていないこと、また、法の改正により支援員の身

分が「豊頃町非常勤特別職」から「豊頃町会計年度任用職員」に変更となって

いることから、規則の一部を改正するものであります。 

主な改正内容については、２ページ目の新旧対照表によりご説明いたしま

す。第３条の支援員の定数を「２名」から「４名以内」に、第６条の支援員の

報酬及び費用弁償の定めを「豊頃町非常勤特別職の職員の報酬及び費用弁償に

関する条例」から「豊頃町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例」

に改めるものであります。 

なお、附則としまして、この規則は、公布の日から施行し令和２年４月１日

から適用することとしております。 

以上でありますので、ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

山本教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

特別支援教育支援員の配置数等について、適用を令和２年４月１日からとい

うことで、規則を改正するものであります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長  では、無いようなので本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 
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日程第５ 議案第２号「豊頃町教育支援委員会委員の委嘱について」を議題

とします。 

事務局から説明をします。 

山田課長 議案第２号を説明する。 

「豊頃町教育支援委員会規則」第４条第１項の規定により、福祉課保健師長

の牧野美香子を豊頃町教育支援委員会委員に委嘱したいので、ご審議くださる

ようよろしくお願いいたします。 

任期は、前任者の残任期間の令和２年１０月１日から令和３年９月３０日ま

でです。 

なお、全委員の名簿を４ページに記載しておりますのでご参照願います。 

山本教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件につきましては原案のとおり決定いたします。 

次に日程第６ 議案第３号「豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員の委嘱に

ついて」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

山田課長 議案第３号を説明する。 

 ９月３０日をもって任期満了となる「豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員」

について、豊頃町「報徳のおしえ」推進会議設置規則第３条の規定により、５

ページのとおり廣澤至位氏ほか１０名を豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員

に委嘱したいので、ご審議くださるようよろしくお願いします。 

 任期は、令和２年１０月１日から令和４年９月３０日までの２年間です。 

 よろしくお願いいたします。 

山本教育長 議案第３号について事務局の説明を終わります。 

報徳のおしえ推進会議委員に１１名の方の委嘱をさせていただきたいとい

うことでございます。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

なお、ナンバー３、４、５の方について新たに委嘱させていただくことにな

ります。ご質問等ございますか。よろしいでしょうか。 

各委員  はい。 

山本教育長  では、本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

 次に日程第７ 議案第４号「豊頃町文化財保護審議会委員の委嘱について」

を議題とします。 

事務局から説明をします。 

山田課長 議案第４号を説明する。 

昨年の９月３０日をもって任期満了となっておりました「豊頃町文化財保護

審議会委員」について、豊頃町文化財保護条例第１８条第３項の規定により、

７ページのとおり岡光豊治氏ほか４名を豊頃町文化財保護審議会委員に委嘱

したいので、ご審議くださるようよろしくお願いします。 

任期は、令和２年１０月１日から令和４年９月３０日までの２年間です。 

山本教育長 議案第４号について事務局の説明を終わります。 
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本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

新たに委嘱をお願いさせていただいたのは、岡光豊治氏と渡部健一氏であり

ます。岡光氏の前任は平井氏、渡部氏の前任は佐藤氏でありました。 

委員の皆さんからご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

本日提案させていただいた議案については、これで全てでございます。 

 その他でございますが、委員の皆さんから何かございますか。よろしいです

か。 

各委員 はい。 

山本教育長 私の方からご連絡ということでございますが、例年１１月に管内の教育委員

の研修会と懇親会が開催されているところですが、通常ですと１００名くらい

の参加者が集まるというような集いになっておりますので、今年度は新型コロ

ナの影響により中止する旨、教委連のほうから連絡がきていますので、ご了解

をいただきたいと思います。 

合わせてもう１件ですが、十勝教委連の副会長が９月３０日の期間満了をも

って勇退されることになりまして、その後任でございますが、来年の総会時ま

で欠員という方向で進めたい旨、教委連の事務局から入っておりますので、そ

の旨お知らせをさせていただきたいと思います。来年の総会時に改めて選任す

るという事になっていますので、ご了解をいただきたいと思っています。 

 私の方から連絡事項を以上２点申し上げました。 

 それから当面する日程についてお願いします。 

山田課長 １ 豊頃中学校体育祭    ９月２６日（土） 

２ 豊頃小学校運動会   １０月 ３日（土） 

３ 新入学児童就学時健康診断（える夢館）１０月 ６日（火） 

３ 大津小学校学習発表会 １０月２５日（日） 

４ 次回委員会開催日時  １０月２８日（水）１４：００～ 

山本教育長  大変ありがとうございました。 

それでは、令和２年度第９回定例教育委員会議を終了いたします。ありがと

うございました。 


